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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

V Plzni se o vedení města utká zejména ODS
a ČSSD
Pravděpodobně vyrovnaný boj o
plzeňskou radnici mezi sebou svede při komunálních volbách ČSSD a
ODS. Strany, které v posledních čtyřech letech město společně
řídily, si dělají ambice na jeho vedení. Podle celostátních
průzkumů dostávají v poslední době od voličů větší důvěru
sociální demokraté, v tradičně konzervativní Plzni se tyto
prognózy neplní tak výrazně.
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ODS zvítězila dosud v komunálních volbách v letech 1994 a
1998 i v hejtmanských volbách v roce 2000. Vyrovnaný boj
naznačují i výsledky letošních parlamentních voleb. Zatímco v
celostátním měřítku dostala ČSSD 30,20 procenta hlasů a ODS jen
24,47 procenta, v Plzni zvítězila ČSSD před ODS jen s náskokem
několika desetin procenta. V sedmačtyřicetičlenném zastupitelstvu
má vedoucí koalice ODS 15 a ČSSD 11 křesel.
O přízeň voličů se v letošních komunálních volbách bude
ucházet devět stran, které nabízejí voličům 381 kandidátů. Do
zastupitelstva chce ODS, ČSSD, KDU-ČSL, KSČM, Pravá volba pro
Plzeň, ODA, Strana za životní jistoty, Strana zelených a koalice
US-DEU - Sdružení nezávislých. Všechny tyto subjekty mají
představitele i ve stávajícím zastupitelstvu. ODS nasadila jako
lídra současného primátora Jiřího Šnebergera, ČSSD vsadila na
strážce městské kasy, náměstka primátora Jiřího Bise. Obyvatelé
Plzně budou kromě lidí ve velkém zastupitelstvu volit i vedení
osmi městských obvodů. Počty jejich zastupitelů se pohybují od
sedmi u nejmenšího obvodu až po 31 u největšího.
Dosavadní společnou vládu ODS a ČSSD hodnotí obě strany jako
konstruktivní, byť ne vždy zcela ideální. Zástupci ČSSD a ODS se
také shodují v tom, že se nedělaly podrazy, věci, které se
dohodly, se také dodržely. Protože představitelé jednotlivých
stran doufají ve svůj úspěch, nechtějí zatím předem spekulovat o
povolebních koalicích a dohodách o vedení města. Obecně většinou
prohlašují, že budou jednat se všemi demokratickými stranami.
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